



# BODØ ØSTRE SKYTTERLAG

## Styremøte 21. april 2016

Til stede: Svein Andreassen, Olav M. Jentoft, Terje Holten,  
Jonny Ellingsen, og Magnus S. Jensen  
Forfall: Åse Strand og Stig Sørensen  
Referent: omj

Saks nr	Sak	Ansvarlig
16/16	Postliste. 14.03. – 20.04.2016  30/16 Sparebanken – innløsning bankboks → (Bankboks er avsluttet) 31/16 Kartverket – skjøte på Eiendom → (BØS har fått alle skjøter i orden for vår eiendom g.nr 40, b.nr 600) 32/16 Frende forsikring → ( Mottatt tilbud) 33/16 Tryg forsikring → ( Mottatt tilbud) 34/16 Sparebanken NN forsikring → (Mottatt tilbud) 35/16 Lars A. Nystad – oppgradering el. Materiell 36/16 Søknad medlemskap – Pedro J. Fagervik  Ref. forrige møte: → ( Referat godkjent uten merknader)	
25/16	<b>Oppgradering el. Materiell</b> → (BØS trenger 3 nye servere pris kr 18.000. Finansiering; innbytte av 8 brukte servere kr 12.000, kr 6000 dekkes under avtalen med Forsvaret. Behov monitører er 7 stk. a` pris kr 15.000 til sammen kr 120.000; finansiering å innbytte 7 monitører kr 49.000. Resterende beløp kr 71.000 dekkes under avtalen med forsvaret.)	Terje
26/16	<b>AMMO subsidier:</b> → (Regnskap over AMO uttak kal.22 tatt til Etterretning. Pris kal.6,5 til ungdomsskytterne settes til kr 3,00 fra 1.april 2016) Ingen uttak før denne dato. Vedlegg 1.	Svein
27/16	<b>Vedlikehold elektroniske skiver 100/200 meter.</b> → (200 m oppgradering / utskifting av gummi ansvar Magnus) Bør være utført til Vårmønstringa.	Jonny/Magnus
28/16	<b>Vårmønstring AN 2 - 21 mai:</b> → (Orienter skytterlagene om premiering iht. skytterboka samt annen pengepremiering fra Norma ved utsending av innbydelse. Innbydelse legges på vår hjemmeside. Påmelding i mitt DFS)	Magnus
29/16	<b>17 mai.</b> → (Samme opplegg som tidligere år)	Jonny m.fl.
30/16	<b>Skytingens dag 29. mai.</b> → (Ungdomsutvalget med Jonny har ansvaret. Annonsering Leder Svein A.) Skyting starter kl 11.00	Jonny
31/16	<b>Frende Forsikring / Tryg forsikring/SNN:</b> → (BØS har mottatt tilbud fra Forenede forsikring, Tryg samt Sparebank 1 NN: Styret går inn for avtale med Tryg) Laveste tilbud.	Svein



## BODØ ØSTRE SKYTTERLAG

32/16	<b>Møte med Nordland fylkeskommune;</b> → (Møte med DFS, Nordland fylkeskommune, Bodø kommune i uke 37 eller 38. Agenda LS 2021)	Svein
33/16	<b>LS 2021.</b> → (Prosjektgruppen ved leder Rolf Støre utarbeider søknad til DFS angående LS 2021. Medlemmer er Thor-Arne Tobiassen og Lars A. Nystad. Prosjektgruppen legger fram søknaden for behandling på årsmøte 5. november 2016).	Svein
	EVENTUELT Olav Martin Jentoft leier skytterhuset til møte 26. og 27. august.	OMJ